



■ 9 декабря губернатор Новосибирской области Виктор Толоконский посетил два строящихся объекта ОАО «Новосибирскэнерго»: подстанцию «Вымпел» и понизительную насосную станцию (ПНС-11), пуск которых намечен на конец этого года. Их строительство предусмотрено Инвестиционной программой ОАО «Новосибирскэнерго» на 2005 год и направлено на улучшение тепло- и электроснабжения жителей правобережной части города. Вместе с губернатором энергообъекты посетили Генеральный директор ОАО «Новосибирскэнерго» Корней Гиберт, директор по инвестициям энергокомпании Андрей Фетисов.



Губернатор Новосибирской области
Виктор Толоконский

Под контролем губернатора

Цель посещения - осмотр состояния энергообъектов, контроль за ходом пуско-наладочных работ. Строительство ПС «Вымпел» и ПНС-11 предусмотрено планом перспективного развития города, разработанным ОАО «Новосибирскэнерго» совместно с Администрацией Новосибирской области.

Визит губернатора начался с посещения ПС «Вымпел» 110/10/6кВ, расположенной в Дзержинском районе. Возвведение этой подстанции, в которой будут установлены два силовых трансформатора по 40 МВт каждый, повысит надежность электроснабжения потребителей правобережной части города, снимет дефицит электрической мощности в Дзержинском и Октябрьском районах Новосибирска, разгрузит ПС «Светлая» и «Северная». Виктор Толоконский положительно отозвался о качестве строительных работ, скорости их выполнения (возведение ПС «Вымпел» началось в марте 2005 года), подчеркнул важность данной подстанции для качественного и бесперебойного электроснабжения жителей Октябрьского и Дзержинского районов.

Посещение ПНС-11 началось с осмотра производственного блока, где расположены насосная и коллекторная. Губернатора проинформировали о ходе пуско-

наладочных работ на объекте, рассказали о роли и устройстве понизительной насосной станции. ПНС-11 предназначена для снижения гидравлического давления в обратном трубопроводе пятой нитки тепловой магистрали от ТЭЦ-5, что повысит пропускную способность тепловых сетей за счет увеличения напора воды.

Затем Виктор Толоконский и Корней Гиберт ответили на вопросы журналистов. Наибольший интерес у представителей СМИ вызвало обсуждение будущих инвестиционных программ ОАО «Новосибирскэнерго» как стимула развития города и области. И губернатор НСО, и Генеральный директор энергокомпании выразили уверенность в дальнейшем плодотворном сотрудничестве, поскольку развитие города предполагает выработку энергетиками и властями совместных стратегий.

В целом губернатор остался доволен работой ОАО «Новосибирскэнерго». Он еще раз подчеркнул, что строительство «Вымпела» и ПНС-11 действительно отвечает текущим и будущим потребностям города. Это подтверждает, что консолидация бизнеса и власти положительно сказывается на динамичном развитии Новосибирска и делает его инвестиционно привлекательным.

